



«Российская газета» :Стрельба в электричке

В вагоне подмосковного поезда расстреляли двух сотрудников милиции. Беспрецедентное по своей дерзости и жестокости двойное убийство произошло в ночь на вторник. В подмосковной электричке, следовавшей по маршруту Москва - Серпухов, был расстрелян милицкий наряд сопровождения.

Как сообщил корреспонденту "РГ" официальный представитель Следственного комитета при прокуратуре РФ Владимир Маркин, неизвестный преступник застрелил старшего сержанта Вячеслава Дружина и сержанта Кирилла Вафина.

- Произошло это примерно в 1.50 в электропоезде 6341.

На станции Чехов машинист поезда, обходя состав, в третьем вагоне обнаружил тела двух милиционеров с огнестрельными ранениями. У Вафина было похищено табельное оружие - пистолет ПМ с патронами. По факту убийства сотрудников милиции возбуждено уголовное дело по статьям УК - посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа и хищение оружия с применением насилия. В настоящее время следственная группа проводит осмотр места происшествия, устанавливаются и допрашиваются очевидцы и свидетели преступления. Проводятся оперативные мероприятия, направленные на установление и задержание лиц, совершивших преступление, - заявил Маркин.

Некоторые подробности этого страшного преступления сообщила начальник пресс-службы Московского УВД на железнодорожном транспорте, подполковник милиции Татьяна Агапова.

- Погибшие милиционеры - молодые ребята: Вафину было 26 лет, а Дружину - 33. Оба были женаты, у каждого - по несовершеннолетнему ребенку.

Дружин пришел в милицию всего две недели назад. Прошел необходимую подготовку. Но не успел получить оружие. Это был один из первых его выходов на службу. Мы все потрясены



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

этим страшным убийством, - заявила Агапова.

Наш источник в МВД опроверг информацию, что милиционеров зарезали. Он сообщил, что оперативники при осмотре места преступления обнаружили стреляные гильзы от охотничьего карабина "Сайга". По всей вероятности, преступник именно из него расстрелял наряд сопровождения. Потом забрал пистолет Вафина и с особой жестокостью добил сержантов: у каждого в голове судебный медик обнаружил пулевые ранения. По словам нашего источника, действовал убийца хладнокровно и быстро: погибшие явно не ожидали нападения и не успели никак среагировать на опасность.

Уже опрошены немногочисленные пассажиры ночной электрички, видевшие вышедшего предположительно на станции Чехов мужчину ростом выше среднего, которому на вид около 40 лет. Сейчас эксперты пытаются с их слов составить фоторобот предполагаемого убийцы.

«Российская газета» от 16.09.2009

16 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/507824>